A XV Semana Científica Farmacêutica (XV SCF) é um evento tradicional da Faculdade de Farmácia da UFG, editado a cada dois anos, desde o início da década de 1980, em outubro, mês do aniversário da mesma. Este ano o tema central da XV Semana Científica Farmacêutica (XV SCF) versou sobre “Políticas científicas para o ensino, pesquisa e desenvolvimento de fármacos e medicamentos”, uma vez que entendemos que fármacos e medicamentos são instrumentos importantes para a promoção e recuperação da saúde da população. Ademais, fármacos são produtos tecnológicos de alto valor agregado importantes para a soberania nacional.

A XV SCF teve como principais objetivos a discussão acadêmica, científica e técnica em Ciências Farmacêuticas, junto a alunos de graduação e pós-graduação da UFG e de outras instituições do país, bem como congregar profissionais e favorecer suas interações, trocas de experiências e funções sociais.
Durante esta edição do evento, foram proferidas seis palestras, seis minicursos, duas mesas redondas, apresentados ca. 50 trabalhos científicos sob forma de painéis, além da reedição do II Workshop de Pesquisa em Farmacologia e Toxicologia de Produtos Naturais. O evento contou com a participação de 19 cientistas externos à UFG, sendo 14 de outros estados, além de 5 cientistas do quadro docente da UFG. Ademais, tivemos a participação de ca. 230 estudantes e profissionais, vindos de vários estados do Brasil.
Com a finalidade de impulsionarmos a produtividade científica em nosso meio acadêmico e a consciência da importância do desenvolvimento técnico-científico para o estado de Goiás, foi conferido o 3º Prêmio acadêmico-científico da Faculdade de Farmácia/UFG, para os três melhores trabalhos apresentados sob forma de painéis. Sequem abaixo os três trabalhos premiados:

1º ESPÉCIES VEGETAIS DO CERRADO, AVALIADAS NO LABORATÓRIO DE FARMACOLOGIA DE PRODUTOS NATURAIS – ICB - UFG, QUANTO AO POTENCIAL ANTIINFLAMATÓRIO DE SEUS EXTRATOS

GALDINO, Pablinny Moreira; NASCIMENTO, Marcus Vinicius Mariano, GONÇALVES, Nádyla Zanon, GUIMARÃES, Heloisa Alves, MATOS, Lécia Garcia de, PAULA, José Realino de, COSTA, Elson Alves
2º DETERMINAÇÃO DA ESTEQUIOMETRIA E CONSTANTE DE ESTABILIDADE DO COMPLEXO DE INCLUSÃO DO 4-NEROLIDILCATECOL DE Pothomorphe umbellata (Piperaceae) EM 2-HIDROXIPROPIL-β-CICLODEXTRINA.
SOARES, Lillian Amélia; LEAL, Ana Flávia Vasconcelos Borges; REZENDE, Kênnia Rocha
3º ESTUDO DA ENCAPSULAÇÃO DE PARTÍCULAS MAGNÉTICAS DENTRO LIPOSSOMAS UNILAMELARES

FERREIRA, Fabrícia Saba; CINTRA, Emilio R. ; Bakuzis, Andris F.; LIMA, Eliana Martins
Ao término do evento, a avaliação por parte dos participantes, i.e. palestrantes, alunos, profissionais e do corpo docente da a Faculdade de Farmácia da UFG, foi positiva. Desde já, a Faculdade de Farmácia da UFG convida todos a participarem da XVI Semana Científica Farmacêutica de 2009, que já se encontra em fase de elaboração. 

