Declaração de autoria e transferência de direitos

Cada um dos autores do manuscrito deve preencher e assinar uma via dessa declaração, que deverá ser anexada no passo 2 (Transferência do manuscrito) do processo de submissão do manuscrito, pelo autor responsável pelo envio do mesmo.

1. Identificação do manuscrito:
· [bookmark: Texto1]Título: Máximo de 20 palavras.
· [bookmark: Texto2]Autores:      .

2. Identificação do autor, que assinará a via:
[bookmark: Texto3]Nome completo, formação universitária, titulação, instituição de origem e e-mail, preferencialmente institucional.

3. Contribuição de autoria:
[bookmark: Selecionar1]|_| Contribuí com a concepção deste manuscrito OU seu projeto OU obtenção de dados OU análise e interpretação;
|_| Contribuí significativamente com a elaboração do esboço ou a revisão crítica deste manuscrito;
|_| Participei na revisão da versão final do manuscrito.

4. Acordo da responsabilidade:
|_| Declaro que participei na elaboração deste trabalho e tenho plenos poderes em atender este acordo.
|_| Declaro que este trabalho é original e não foi previamente publicado em parte ou no todo; que nenhum outro manuscrito similar sob minha autoria está publicado ou em análise por outro periódico, seja impresso ou eletrônico; 
|_| Declaro que não violei nem infringi nenhum copyright ou nenhum outro tipo de direito de propriedade de outras pessoas, e que todas as citações no texto são fatos verdadeiros ou baseados em pesquisas de exatidão cientificamente considerável;
|_| Declaro que, quando solicitado, fornecerei informações aos editores a respeito dos dados deste manuscrito.

5. Transferência de copyright:
|_| Declaro que, caso este manuscrito seja aceito, concordo que seu copyright será transferido à posse exclusiva da Revista Eletrônica de Enfermagem, licenciada sob a Licença Creative Commons 4.0 CC-BY.

Data:	
Nome:	
Assinatura:	
