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	RESUMO:  O resumo deve ser escrito na fonte Calibri, normal, tamanho 10 ou 9,5, espaçamento simples, alinhamento justificado. .....  Devem ser apresentados o objetivo, principal procedimento metodológico, principal resultado e, ao final, a principal contribuição do trabalho para a área de conhecimento.  O resumo deve ter no máximo 220 palavras.
ABSTRACT: The abstract should be written in the Calibri font, type normal, size 9,5, single spaced, justified. ..... maximum of 220 words …...

	

	* Contato com os autores: 

1 e-mail: x@notmail.com      ( T. C. Silva )
    Formação, titulação, Função, Instituição, e-mail  (telefone apenas para contato do editor gerente se for necessário não será publicado no artigo) 
2 e-mail: x@reecmail.com     ( A. Telles )
    Formação, titulação, Função, Instituição, e-mail  (telefone apenas para contato do editor gerente se for necessário não será publicado no artigo)
3 e-mail: x@reecmail.com      ( B. C. Cabral )
    Formação, titulação, Função, Instituição, e-mail  (telefone apenas para contato do editor gerente se for necessário não será publicado no artigo)
4 e-mail: x@nonmail.com     ( D. Souza )
    Formação, titulação, Função, Instituição, e-mail  (telefone apenas para contato do editor gerente se for necessário não será publicado no artigo)
ISSN: 2179-0612                                                                                                                                                  © 2017  REEC - Todos os direitos reservados.

	


· Encaminhe sempre as informações dos autores junto do artigo. 
· Indiquem e-mails e telefones VÁLIDOS.

· O editor gerente ou o editor de seção se encarregará de retirar os nomes e identificações antes de encaminhar para os pareceristas.
    1. INTRODUÇÃO Calibri, tamanho 12, com espaçamento de 20 pt antes e 12 pt depois
Texto (fonte Calibri), tamanho 11, espaçamento 1,15. Margens laterais, inferior e superior de     2,0 cm. Os autores deverão enviar ao Conselho Editorial os trabalhos por meio do sistema de submissão on-line da Revista. Recomenda-se o uso dos programas editores Word ou Writer Open Office, na versão Windows. A extensão do texto poderá variar de 10 a 15 páginas. O trabalho deverá ser estruturado, rigorosamente conforme critérios científicos e devem ser redigidos em português. Os artigos devem ter no máximo de 4 autores, sendo que artigos com maior número de autores necessitam que sejam encaminhadas as funções ou atuação de cada um dos autores como justificativa. O cabeçalho deve conter o título em português e em inglês. Deve ser informada a formação, titulação, função e instituições a qual pertencem os autores, bem como o de e-mail e telefone (este último será utilizado apenas para contato do editor com o autor, caso seja necessário e urgente – o mesmo não será publicado). O resumo e o abstract devem ter no máximo de 220 palavras. O Abstract em inglês é obrigatório. Estes itens devem ser seguidos das Palavras-Chave e keywords (devem ser citadas no mínimo 5). A estrutura do texto deve ser dividida em partes numeradas, sendo obrigatória a apresentação da introdução, objetivo, contextualização, metodologia, resultados e discussões e as considerações finais exceto em casos excepcionais, tais como revisões bibliográficas, artigos de opinião e notas técnicas. 
Texto (fonte Calibri), tamanho 11, espaçamento 1,15. Margens laterais, inferior e superior de     2,0 cm, NÃO DIVIDA O TEXTO EM COLUNAS. Encaminhe texto simples, não utilize quadros escondidos ou referencias cruzadas. Quanto as CITAÇÕES de outros autores no texto, será utilizado o último sobrenome do autor seguido da data, conforme o exemplo: Santos (2000), (Santos, Gomes e Castilho, 2000). O termo              et al. não deve ser escrito em itálico, ex.: Aramis et al (2010). Evite a utilização de apud e citado por. Caso seja extremamente necessário, a fonte original deve ser referenciada como nota de rodapé na página em que foi citada. Referências bibliográficas – dispostas em ordem alfabética pelo sobrenome do primeiro autor. As Figuras (desenhos, gráficos, mapas, esquemas, fotografias e cromos) e suas legendas deverão seguir em cores ou tons de cinza, de modo a permitir uma perfeita legibilidade. Toda Figura, Tabela ou Equação deve ser referenciada no texto antes de serem apresentadas. Só serão aceitos textos revisados quanto às normas técnicas e à linguagem.
Recomenda-se que o texto tenha a seguinte estrutura:

(1) Resumo apresentando o objetivo do trabalho, principal metodologia, principal resultado, conclusão apontando principal contribuição do trabalho (máx. 220 palavras);
(2) INTRODUÇÃO que contenha o levantamento do problema ou questão de estudo além da justificativa da pesquisa.
(3) No item 2 apresente o OBJETIVO do trabalho de forma clara e compatível com os resultados apresentados. Não é preciso apresentar objetivos específicos a não ser em casos muito específicos;
(4) A REVISÃO BIBLIOGRÁFICA e CONTEXTUALIZAÇÃO, deve ser sucinta e só deve abordar assuntos e trabalhos de relevância para a pesquisa realizada. Evite utilizar a revisão para mostrar apenas definições básicas e/ou procedimentos já consolidados técnicos e cientificamente.  Utilize a revisão para fazer citações de pesquisas que deem embasamento a metodologia do seu trabalho, ou que apresente experiencias similares que sirvam para uma melhor consolidação dos resultados obtidos no artigo. 

Cite de preferência artigos de periódicos científicos para escrever a sua contextualização. Faça uma busca nas bases científicas, Scopus, Web of Science, Compendex, Science Direct, SciELO, Latindex, DOAJ, etc. Um artigo científico deve conter citações nacionais e internacionais de artigos de periódicos científicos. Faça também uma busca por teses de doutorado e dissertações de mestrado nas principais Universidades. Artigos elaborados apenas com citações de normas técnicas, livros acadêmicos, artigos de internet sem relação com periódicos científicos e textos científicos de baixa relevância, dificilmente serão aceitos. 
Se seu artigo for uma revisão bibliográfica, este deve ser estruturado de forma que apresente pesquisas atuais e de relevância nacional e internacional, que apresentem informações de peso que possam contribuir para um melhor entendimento do tema abordado ou novos achados e/ou limitações sobre o mesmo.
Revisões estruturadas com base na metodologia de “Mapping Study” e “SnowBall Research” serão bem-vindas. 
Evite revisões bibliográficas baseadas na apresentação definições e conceitos gerais. Revisões bibliográficas não estruturadas, realizadas com base em fontes de baixa relevância científica e embasadas única e exclusivamente em definições básicas e conceitos NÃO serão encaminhadas para avaliação.
(5) O item de metodologia deve ser escrito de forma bem detalhada, caracterizando o objeto de estudo e apresentando todos os procedimentos e metodologias utilizadas na elaboração da pesquisa. Estes procedimentos devem ter embasamento normativo ou bibliográfico. Se necessário deve ser acrescido o item “material”.
(6) O item de resultados é a parte mais importante do trabalho, portanto, apresente análises consistentes, que sejam relevantes e, que colaborem de alguma forma para o avanço no conhecimento. 
Discuta, avalie e correlacione os resultados. Lembre-se que discussão não é reescrever os dados já apresentados em tabelas e gráficos.
(7) Por fim, apresente uma conclusão geral do trabalho, levante a principal contribuição do seu trabalho e se for o caso proponha soluções, aponte limitações e, indique caminhos que possam resultar na continuidade da pesquisa.  Não confunda resultado com conclusões. O último parágrafo deve apresentar a principal contribuição do trabalho para a área de conhecimento.
(8) As referências bibliográficas devem seguir o padrão ABNT. Lembre-se de revisar se todas as citações foram referenciadas e se todas as referências foram citadas no texto.
(9) Lembre-se, autor é aquele que consegue explicar o trabalho com detalhes. Pessoas que contribuíram com auxílios ou informações secundárias e, que não têm autonomia para explicar a metodologia e os resultados obtidos no trabalho, não devem ser considerados como autores.   

1.1 ITEMIZAÇÃO DE NIVEL 1

A itemização de nível 1 deve ter fontes em caixa alta, estilo Calibri, tamanho 11, com espaçamento de 12 pt antes e 6 pt depois. 
1.2 ITEMIZAÇÃO DE NIVEL 1

A itemização de nível 1 deve ter fontes em caixa alta, estilo Calibri, tamanho 11, negrito, com espaçamento de 12 pt antes e 6 pt depois. 

1.2.1 Itemização de nível 2

A itemização de nível 2 deve ter fontes em caixa baixa, estilo Calibri, tamanho 11, negrito, com espaçamento de 8 pt antes e 6 pt depois
1.2.1.1 Itemização de nível 3
A itemização de nível 3 deve ter fontes em caixa baixa, estilo Calibri, tamanho 11, com espaçamento de 8 pt antes e 6 pt depois.  
1.2.1.1.1 Itemização de nível 4

A itemização de nível 4 deve ter fontes em caixa baixa, estilo Calibri, tamanho 11, itálico, com espaçamento de 8 pt antes e 6 pt depois.  
2.  TITULOS DE FIGURAS, QUADROS E TABELAS  
Todas Figuras, Tabelas e Equações devem ser referenciadas no texto antes de sua apresentação no corpo do texto.

Os títulos das Figuras devem seguir abaixo das mesmas conforme a formatação apresentada na Figura 1 a seguir. O padrão a ser utilizado deve ser conforme o apresentado na Figura 1.
Utilize Figuras alinhadas com o texto e com boa resolução. Os textos devem estar legíveis e em português. NÃO utilize quadros ou tabelas com linhas apagadas para o posicionamento de Figuras, Quadros ou Tabelas.
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FIGURA 1: Capa da REEC Revista Eletrônica de Engenharia Civil (Calibri, tamanho 10).
FONTE: REEC (2010) (Calibri, tamanho 9).
Os títulos das Tabelas e Quadros devem seguir acima das mesmas, conforme a formatação apresentada no Quadro 1 e Tabela 1 a seguir. 
	QUADRO 1:  Características dos filtros anaeróbios de diferentes sentidos de fluxo (Calibri, tamanho 10).

	
	Fluxo Ascendente
	Fluxo Descendente
	Fluxo Horizontal

	Vantagens
	- Maior retenção de lodo em excesso;
	- Indicado para altas e baixas cargas orgânicas;
	- Funciona com características intermediárias entre o fluxo ascendente e o descendente.

	Desvantagens
	-  Maiores riscos de entupimento dos interstícios.
	- Os filtros com fluxo não afogado apresentam baixa eficiência.
	- Maior dificuldade na distribuição do fluxo;




FONTE: Adaptado de CHERRO (2014) (Calibri, tamanho 9).  
	TABELA 1:  Intensidade de chuvas monitoradas no período (Calibri, tamanho 10).

	
	Intensidade inferior a 30mm
	Intensidade superior a 30mm

	Eventos de Chuva
	56
	16


                                                                                                                                                   FONTE: Autoria Própria (Calibri, tamanho 9).  
Não insira figuras para fazer o cabeçalho das tabelas, não utilizem tabelas dentro de tabelas apagadas. Não insiram tabelas copiadas diretamente do excel. De preferência as tabelas devem ser editadas no word. Caso não seja possível, as mesmas devem seguir no formato de figura (jpg, png, gif ou tiff) com boa resolução e legibilidade. 
3.  EQUAÇÕES E FÓRMULAS 

Todas as equações devem ser referenciadas no texto antes de sua apresentação no corpo do texto. Sua elaboração deve ser editada preferencialmente pelo Microsoft Equation (inserir(objeto(microsoft equation 3.0). Sua apresentação deve seguir o exemplo: “... e que possui dimensões conhecidas, permitindo assim, o cálculo do volume por meio da Equação 1.”   Evite a utilização do menu inserir -equações do menu do Word®. Todas as variáveis devem ser descritas após a apresentação da equação. Todas as unidades também devem ser apresentadas.
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Em que:


V = volume gerado (m3);

A b = área da seção do tanque de sedimentação (m2);

h = altura do nível de água (m).
4. CONCLUSÕES  
As conclusões devem abordar de forma sucinta os principais resultados do trabalho, podendo também apontar limitações e sugestões para continuidade ou melhor desenvolvimento da pesquisa. O último parágrafo deve apresentar a principal contribuição do trabalho para a área de conhecimento.
5. AGRADECIMENTOS 


Agradecimentos a instituições e agencias financiadoras podem ser feitas no final do artigo após a apresentação das conclusões e antes das referências bibliográficas. 
6. REFERÊNCIAS BIBLIOGRÁFICAS
Fontes estilo Calibri, tamanho 10, com espaçamento de 8 pt antes e 8 pt depois. Referencie todos os autores (não utilize et al.).
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