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Revista dos Cursos de Letras: Libras e

 Letras: Tradução e Interpretação em Libras/Português

Faculdade de Letras

Universidade Federal de Goiás

PROPOSTA DE DOSSIÊ TEMÁTICO DE ARTIGOS – REVISTA SINALIZAR
A proposta deve conter, de forma detalhada, todos os critérios elencados a seguir:
a)  Proposta de título

	


b) Nomes dos organizadores, e-mail, e indicação das suas respectivas titulações (no mínimo mestre) e vínculo institucional. (mínimo de 2 e máximo de 4 organizadores)

	


c) Apresentação da proposta do dossiê, situando a temática e/ou problemática indicada, no campo do ensino e da pesquisa na(s) área(s): Linguística das línguas de sinais e da Libras, Tradução e Interpretação entre as línguas de sinais e entre línguas orais e línguas de sinais, Escritas de Sinais, ELiS (Sistema Brasileiro de Escrita de Sinais), Literatura Surda, Literatura para surdos ou Educação de Surdos. (mínimo de 2000 e máximo de 5000 caracteres com espaços)

	


d) Justificativa da proposta, na qual deve-se explicitar a relevância da temática para divulgar temas e pesquisas significativas na(s) área(s) selecionada(s) e ampliar debates teórico-metodológicos da(s) área(s). Referências Bibliográficas são opcionais. (mínimo de 2000 e máximo de 5000 caracteres com espaços)
	


e) Os organizadores devem indicar, como forma de demonstrar a pertinência, a variedade da temática do dossiê, temáticas e/ou abordagens que se esperam dos artigos a serem apresentados e, instigá-los quando possível. Este mapeamento deve conter no mínimo 06 e no máximo 10 artigos a serem publicados no dossiê (desde que submetidos e aprovados pela revista). 
	


Atenção: Todos os artigos propostos pelo dossiê deverão ser submetidos pelos autores por meio do sítio eletrônico da revista e serão encaminhados para avaliação por pares (duplo-cego) da Revista Sinalizar, observando as normas e procedimentos disponíveis nas Diretrizes para autores, no seguinte endereço: Submissões | Revista Sinalizar (ufg.br).
Serão publicados apenas os artigos aprovados.
Enviar a proposta para o e-mail: sinalizar.letras@ufg.br
